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«РОЗРАХУНОК І КОНСТРУЮВАННЯ ТИПОВИХ МАШИН»

О.В. Алексашин, Г.А. Гончарук, А.В. Ульяницький

Одним з найважливіших напрямів підготовки фахівців всіх рівнів і форм 

навчання є курсове і дипломне проектування нового і модернізація існуючого 

устаткування галузі зернопереработки. Реалізація даного напряму можлива при 

максимальній  активізації  учбового  процесу,  який  передбачає  уміння 

накопичувати  і  поповнювати  знання  під  час  лекційних,  практичних  і 

лабораторних  занять,  а  також  уміння  систематизувати,  аналізувати  і 

застосовувати  отримані  знання.  При  цьому  найбільш  важливим  чинником 

отримання  таких  знань  є  оптимально  організована  робота  студентів  по 

вивченню курсу «Розрахунок і конструювання типових машин» і виконанню, 

відповідно,  курсового  і  дипломного  проектів.  При  цьому,  основне  завдання 

організації  самостійної  роботи  студентів  полягає  в  створенні  умов  розвитку 

інтелектуальної ініціативи і мислення кожного студента. Особово орієнтований 

підхід до вибору вмісту і форми самостійної роботи при вивченні даного курсу 

є  обов'язковою умовою її  активізації,  що дозволяє  перейти від  формального 

виконання  певних  завдань,  при  пасивній  ролі  студента,  до  пізнавальної 

активності  з  формуванням  власної  думки  при  рішенні  до  пізнавальної 

активності  з  формуванням  власної  думки  при  вирішенні  поставлених 

проблемних питань і  завдань.  Причиною багатьох проблем, що залишаються 

актуальними на  сьогоднішній день (проблема  відсутності  системності  знань, 

недостатня  самостійність  мислення  і  т.д.)  є  слабке  використанні  потенціалу 

міжнаочних і внутрішньонаочних зв'язків. Один із шляхів вирішення комплексу 

названих  проблем  полягає  в  реалізації  комплексно-інтегрованого  підходу  у 

вченні.

Для  ефективного  використання  часу,  відведеного  на  підготовку, 

студентові  необхідно  допомогти  досягти  позитивного  результату  в 

самоорганізації і ритмічності роботи. З цією метою на кафедрі технологічного 

устаткування  зернових  виробництв  розробляється  методика  комплексного 

підходу  при  проектуванні  типових  машин  галузі,  де  основним  завданням  є 

вироблення у студентів теоретичних, практичних, організаційних навиків для 

подальшої  професійної  діяльності. Розробляються  критерії  ефективності 

кожного  з  об'єктів  технологічної  лінії,  виробляється  головний  критерій, 

виконуються  технологічні,  кінематичні  і  силові  розрахунки. Розглядаються 

розділи безпосередньо пов'язані з  суміжними дисциплінами «Деталі машин», 

«Технологія  машинобудування»,  «Автоматизація»,  «Охорона  праці»,  а 

доцільність  виконаного  проекту  підтверджує  розрахунок  економічної 

ефективності.

Таким чином, комплексний підхід і оптимально організована самостійна 

робота  студентів  приводить  до  поліпшення  якості  вивчення  даного  курсу  і 

сприяє не лише підготовці кваліфікованих фахівців, а й гармонійному розвитку 

особи з ціннісним відношенням до дійсності.
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